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M-am născut într-o fierbinte zi de început de august al anului 1952 

în orașul Dorohoi din nordul Moldovei, locul unde s-au stabilit 
părinții  după întoarcerea în Romania din iadul Transnistriei.                                

De la vârsta de trei luni am trăit la Iași. Am crescut, eu și sora mea 

mai mare  într-o familie cu vederi liberale  dar care respecta datinile 

și tradițiile iudaice. Primele trei clase primare le-am învățat la 

renumita școala Gheorghe Asachi, apoi am continuat până la 

absolvirea liceului în 1971 la nu mai puțin vestitul și apreciatul Liceu 

Național. În același an 1971 am fost admis la Facultatea de Medicină 

Generală a Institutului de Medicină și Farmacie  din Iași, pe care am 

absolvit-o în 1977. În anii studenției am participat  cu  entuziasm la 

activitățile pentru tineret al Comunității evreilor din Iași (corul 

tineretului, cursuri de limbă ebraică). În anul șase al facultății am 

cunoscut-o pe Ditza, proaspătă studentă sosită din Israel pentru 

studiul Stomatologiei. După șase luni ne-am cununat religios la una 

din sinagogile Iașului. După obținerea  diplomei de medic am fost 

repartizat la un Dispensar Medical într-o comună din imediata 
apropiere a orașului. 

În 1980, la împlinirea celor trei ani de stagiu obligator ca medic de 

țară  am cerut emigrarea în Israel pe care am primit-o în scurt timp. 

Soția mea a rămas la părinții mei ca să-și termine cel de-al cincilea 
și ultim an al facultății. 

După cele șase luni de ulpan la Kfar Saba am fost primit pentru 

specializare la secția de Medicină Internă a spitalului Rambam din 

Haifa. Pe parcursul specializării am elaborat câteva lucrări de 

cercetare finalizate în articole de specialitate publicate în reviste 

medicale. În 1981 soția mi s-a alăturat după obținerea diplomei de 
Medic Stomatolog la Iași. 

După finalizarea a șase ani de specializare în Medicină Internă și 

Geriatrie  am înființat un cabinet medical particular în care am 

practicat până la  finele anului 2021. În paralel am făcut timp de zece 

ani parte din colectivul medical al secției de cardiologie a Policlinicii 

centrale Maccabi din Haifa. În prezent activez parțial în aparatul 



medico-administrativ al conducerii regionale  a policlinicii Maccabi 
din Haifa. 

Am doi băieți, unul  psiholog medical și celălalt avocat și sunt bunic 
la patru nepoți - deocamdată.  

Sunt pasionat de istorie, literatură și muzică iar timpul liber care 

acum nu mi-l  mai drămuit îl folosesc pentru lectură, scris și diverse 

activități artistice din domeniul plasticii. Ceea ce aștern pe hârtie și 

apoi tastez pe calculator este de genul ziaristica, puțin eseistică și 

poezie. Aceasta din urmă se poate include în ceea ce numim  “ vers 

liber “ și se caracterizează prin modul direct de abordare a 
cititorului, simplicitate , claritate și  sinceritate. 

În acest ultim an – 2023 am fost mai mult decît măgulit și mîndru 

de aprecierea pe care am primit-o din partea poetului și eseistului 

Acad. Prof. Dr. Liviu Pendefunda, de cuvintele exprimate la adresa 

mea și de diploma acordată de Revista și Editura pe care o conduce 
la Iași: 

 “Artistul descătușat din lanțurile rutinei profesionale eliberează 

dintre gratiile coliviei nu un canar, nu o pasăre oarecare ci un pui de 

condor care se ascunde între faldurile artei. Întinde-ți aripile 
maestre și uimește-ne”. 

 

 


